

Skolebestyrelsesmøde: D. 12/4 – 22 kl. 18.30-21.00. Sted: Bevtoft

Dagsorden:

Fraværende: Heidi B

Tid:	Dagsorden:	Referat:
Kl. 18.30-18.35	- Godkendelse af referat	- Godkendt.
Kl. 18.35-18.50	- Endelig godkendelse af: forretningsordenen	- Godkendt
Kl. 18.50-19.20	- Meddelelsesbogen i Hjernen og Hjertet	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Den skal udgives første gang inden sommerferien.</li> <li>- I år er det dansk, matematik og alsidig udvikling, der skal udfyldes ud fra nogle standardsætninger, der så uddybes til skolehjem samtalen. Den kan i dette skoleår også udsendes under fokuspunkter i H&amp;H</li> <li>- Næste år skal den udgives to gange årligt.</li> <li>- De fokuspunkter, som der er arbejdet med i årets løb og relevante test vedhæftes.</li> <li>- Der tages udgangspunkt i et resourcesyn på barnet.</li> <li>- Pixiudgave til "Meddelelsesbogen" udformes, som sendes til forældrene.</li> </ul>
Kl. 19.20-19.40	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Arbejdsgrupper. Hvem er på hvilke?</li> <li>- Valg til arbejdsgruppe omkring:(1) spørgeskema til forældre</li> <li>- Valg til arbejdsgruppe omkring: (2) strategi for øget elevtal</li> <li>- Valg til arbejdsgruppe omkring:(3) filmfremstilling</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Følgende er med i de forskellige grupper:</li> <li>- (1):Lonni, Rikke</li> <li>- (2):Rikke, Kirsten, Birgitte</li> <li>- (3):Anne, Jan, Afke.</li> <li>- Ledelsen indkalder til det første møde.</li> <li>- Ledelsen fordeler sig i grupperne.</li> </ul>
Kl. 19.40-20.20	- Mål og indsatser omkring faglig progression (især: dansk/matematik)	<p>-Teststrategioversigt gennemgået og der blev Informeret om mål og indsatser.</p> <p>-Bestyrelsen skal arbejde videre med mål og indsatsplaner</p>
Kl. 20.20-20.40	<b>Opdatering: Bestyrelserne skal have drøftet budgetønsker til drift og anlæg inden budgetmødet den 19. april. Det kan fx være som et punkt på et kommende bestyrelsesmøde el lign. Det er disse ønsker</b>	<p>Ønsker fra bestyrelsen:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>-til udvikling af ude-læringsmiljø, f.eks. til science- bevægelse- og musikmiljøer-også gerne i samarbejde med de lokale foreninger, der også kan bruge det.</li> <li>-til indkøb af bus</li> </ul>

	<p><b>forældrerepræsentanterne tager med til budgetmødet.</b></p> <p>Ledere og 1 -2 repræsentanter fra bestyrelserne inviteres til budgetmøde, hvor bestyrelserne kan drøfte budgetønsker med udvalget.</p> <p>Her deltager udvalget, 1-2 forældrevalgte fra hver bestyrelse, ledere og forvaltning.</p> <p>Nærmere information følger i slutningen af marts måned. Ovenstående er fra forvaltningen</p>	<p>-til kompetence løft af personalet, f.eks. til læseudvikling (ALKAN-lære)</p> <p>-til effektivisering af vores netværk.</p> <p>-</p>
<p>Kl. 20.40-20.50</p>	<p><b>Invitation til evaluering af Politik for samarbejde mellem Børne- og Familieudvalget og brugerbestyrelser</b></p> <p>Jeg har vedhæftet en invitation til og informationer om evaluering af <i>Politik for samarbejde mellem Børne- og Familieudvalget og skoler og dagtilbud</i> og selve politikken.</p> <p>Evalueringsmaterialet er lavet således, I har mulighed for at udfylde bestyrelsernes svar direkte i skemaet. I bedes sætte evalueringen på et kommende bestyrelsesmøde. Der er dog op til den enkelte bestyrelse, om de ønsker at deltage i evalueringen. Ønsker I som bestyrelse at udfylde og indsende dette?</p>	<p>Bestyrelsen ønsker at deltage i evalueringen. Se evalueringen i bilag 2</p>
<p>Kl. 20.50-20.55</p>	<p>Kommende indsatser i prioriteret rækkefølge til næste år:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Ordensregler</li> <li>- Antimobbestrategi</li> <li>- Osv.</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Et forslag til trivsel- og ordensregler blev fremlagt af ledelsen. (se bilag 1) Bestyrelsen giver godkendelse til, at der bliver arbejdet videre med i personalegruppen og resultatet af det vil blive forelagt skolebestyrelsen. Det vil blive evalueret om et års tid.</li> <li>- Vigtig at de bliver synlige i det fysiske miljø og evt i Aula.</li> <li>- Ide- En info/velkomstfolder omkring værdier og regler kan sendes ud til forældre inden skolestart.</li> <li>- Et oplæg omkring "Antimobbestrategien" vil blive behandlet på næste møde, hvor man</li> </ul>

Skolebestyrelsesmøde: D. 12/4 – 22 kl. 18.30-21.00. Sted: Bevtoft

		opfordres til at få det læst inden næste møde.
Kl. 20.55-21.00	- Evt.	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Vigtig at få overblik over overgangsforløbet imellem 5AB og 5AO</li> <li>- Ønske om, at få mobilpolitikken bragt op på et kommende skolebestyrelsesmøde</li> </ul>
	-	<p>Kommende møder:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Vi skal lave konkrete mål og indsatser for faglig progression</li> <li>- Strategi for øget elevtal</li> <li>- Trafikgennemgang</li> </ul>